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Beyond a Water Collection
O ambiente em que vivemos é a 
essência do nosso negócio.
 
Somos apaixonados por design. 
Acreditamos que o design pode 
transformar ambientes e emocionar 
pessoas.
 
Nosso compromisso é inovar sempre. 
Criar e distribuir produtos e serviços 
adequados ao nosso tempo e que 
viabilizem o acesso ao design de um 
número de pessoas cada vez maior.

The environment which we live in is the 
essence of our business.
 
We are passionate about design. 
We believe that design can transform 
environments and thrill people.
 
Our commitment is to innovate always.
Creating and distributing products and services 
tailored to our time and providing access to 
design of a growing number of people.

El ambiente en el que vivimos es la esencia de 
nuestro negocio.

Nos apasiona el design. 
Creemos que el design puede transformar los 
ambientes y emocionar las personas.

Nuestro compromiso es siempre innovar.
Crear y distribuir productos y servicios adaptados 
a nuestro tiempo y facilitar el acceso al design de 
un número de personas cada vez mayor.

L’environnement en que nous vivons c’est l’essence 
de notre entreprise.

Nous aimons le design et nous supposons que 
le design peut transformer l’environnement et 
émotionner les personnes.

Notre compromis c’est de innover toujours.
Créer et partager produits et services approprié à 
notre temps et que permettent l’accès au design 
d’un nombre de personnes plus grande. 

Die Umgebung, in der wir leben, ist das Wesen 
unseres Geschäfts.

Design ist unsere Leidenschaft. 
Wir sind der Auffassung  dass Design das Umfeld 
verwandelt und die Menschen bewegt.

Unser Einsatz gilt der Innovation.
Der Erstellung und Verteilung von Produkten und 
Dienstleistungen, die unsere Zeit zugeschnitten sind 
und immer mehr Menschen den Zugriff auf Design zu 
ermöglichen.



duche
shower | douche
dusche | ducha
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RBPA14080

140x80x3cm

SH26/220

29 kg

RBPA16080

160x80x3cm

SH32/260

33 kg

RBPA12080

120x80x3cm

SH23/190

25 kg

RBPA17080

170x80x3cm

SH35/280

35 kg

RBPA10080

100x80x3cm

SH17/160

21 kg

NEW

Amazing
Design by Rubicer pedra artificial | artificial stone | pierre artificielle | Kunststein | piedra artificial
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Comprimento
Length / longueur

Länge /Largo

BLACK AND WHITE - Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm

70 cm R001/265 - - - - -

80 cm R002/275 R003/290 - - - -

90 cm R003/290 R004/305 R007/345 - - -

100 cm R004/305 R005/320 R009/360 R016/425 - -

110 cm R005/320 R006/330 R012/385 R017/435 R023/500 -

120 cm R006/330 R007/345 R013/395 R018/450 R024/515 R028/570

130 cm R008/355 R010/370 R016/425 R019/460 R027/555 R032/620

140 cm R010/370 R012/385 R017/435 R021/475 R030/595 R035/650

150 cm R011/375 R013/395 R018/450 R022/490 R032/620 R038/690

160 cm R013/395 R015/410 R021/475 R024/515 R034/645 R041/715

170 cm R015/410 R016/425 R022/490 R026/540 R037/675 R044/755

180 cm R016/425 R017/435 R024/515 R028/570 R039/700 R049/805

190 cm R018/450 R019/460 R028/570 R032/620 R044/755 R055/860

200 cm R021/475 R022/490 R030/595 R036/660 R049/805 R061/925

210 cm R023/500 R025/530 R033/635 R041/715 R055/860 R067/1005

Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código 
correspondente é o da medida maior 

> In the intermediate measures the code is 
over the larger measure

> Dans une mesure intermédiaire le code se 
trouve sur la plus grande mesure

> In einem Zwischenschritt Maßnahme ist der 
Code über die größere Maßnahme

> En una medida intermedia del código está 
sobre la medida más grande

(ex. 164x78cm = 170x80cm)

F

E
G

A

Ø
90

B
C

D

A - 700 a 1200mm
B - 700 a 2100mm
C - 30mm
D - 250mm 
E - 300mm
F - 200mm
*G - 50 / 80mm

*50mm - base pousada no chão 
*50mm - shower tray standing in the floor 
*80mm - base encastrada 
shower tray fitted

areia 1015
sand 1015
sable 1015
sand 1015
arena 1015

Cinza 7004
grey 7004
gris 7004
grau 7004
gris 7004

Vermelho 3020
red 3020
rouge 3020
rot 3020
rojo 3020

Castanho 8024
brown 8024
brun 8024
braun 8024
marrón 8024

Verde 6017
green 6017
vert 6017
grün 6017
verde 6017

Laranja1007
orange 1007
orange 1007
orange 1007
naranja 1007

Roxo 4001
purple 4001
violet 4001
lila 4001
púrpura 4001

COLORS
+ 10%

Ardosia
resina e pedra | stone and resin  

steinstaub | resina y pedra
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A - 700 a 1200mm
B - 700 a 2600mm
C - 40mm
D - 250mm
E - 300mm
F - 200mm
*G - 50 / 80mm 

F

E
G

A

Ø
90

B
C

D

*50mm - base pousada no chão    
shower tray standing in the floor 
80mm - base encastrada 

shower tray fitted

Comprimento
Length / longueur

Länge /Largo

BLACK AND WHITE - Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm

70 cm R007/345 - - - - -

80 cm R010/370 R013/395 - - - -

90 cm R013/395 R016/425 R018/450 - - -

100 cm R016/425 R018/450 R021/475 R025/530 - -

110 cm R018/450 R021/475 R023/500 R027/555 R033/635 -

120 cm R021/475 R023/500 R025/530 R030/595 R036/660 R042/730

130 cm R023/500 R025/530 R027/555 R030/620 R039/700 R045/765

140 cm R025/530 R027/555 R029/580 R036/660 R043/740 R051/820

150 cm R027/555 R029/580 R031/610 R039/700 R048/795 R057/875

160 cm R029/580 R031/610 R033/635 R043/740 R053/845 R061/925

170 cm R031/610 R033/635 R036/660 R047/780 R059/900 R065/980

180 cm R033/635 R036/660 R039/700 R051/820 R064/960 R069/1030

190 cm R036/660 R038/690 R043/740 R055/860 R065/980 R073/1085

200 cm R038/690 R041/715 R048/795 R060/910 R070/1045 R076/1135

210 cm R041/715 R043/740 R053/845 R064/960 R074/1100 R078/1190

220 cm R043/740 R047/780 R059/900 R068/1020 R077/1150 R083/1280

230 cm R045/765 R052/830 R063/950 R073/1085 R080/1215 R087/1350

240 cm R048/795 R058/885 R068/1020 R077/1150 R084/1285 R089/1415

250  cm R053/845 R063/950 R073/1085 R080/1215 R087/1350 R092/1480

260 cm R059/900 R068/1020 R077/1150 R085/1295 R090/1430 R094/1560

areia 1015
sand 1015
sable 1015
sand 1015
arena 1015

Cinza 7004
grey 7004
gris 7004
grau 7004
gris 7004

Vermelho 3020
red 3020
rouge 3020
rot 3020
rojo 3020

Castanho 8024
brown 8024
brun 8024
braun 8024
marrón 8024

Verde 6017
green 6017
vert 6017
grün 6017
verde 6017

Laranja1007
orange 1007
orange 1007
orange 1007
naranja 1007

Roxo 4001
purple 4001
violet 4001
lila 4001
púrpura 4001

COLORS
+ 10%

new color Denim

lavatórios de cerâmica | ceramic wash basin | vasque en ceramique 
Keramik Washbecken | lavabos de cerámica

Shape
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Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código 
correspondente é o da medida maior 

> In the intermediate measures the code is over the 
larger measure

> Dans une mesure intermédiaire le code se trouve 
sur la plus grande mesure

> In einem Zwischenschritt Maßnahme ist der Code 
über die größere Maßnahme

> En una medida intermedia del código está sobre 
la medida más grande

(ex. 164x78cm = 170x80cm)

Comprimento
Length / longueur

Länge /Largo

BLACK AND WHITE - Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 75 cm 80 cm 90 cm 100 cm

70 cm R013/395 - - - -

80 cm R016/425 R017/435 R018/450 - -

90 cm R018/450 R019/460 R021/475 R023/500 -

100 cm R021/475 R022/490 R023/500 R025/530 R029/580

110 cm R023/500 R024/515 R025/530 R027/555 R031/610

120 cm R025/530 R026/540 R027/555 R029/580 R036/650

130 cm R027/555 R028/570 R029/580 R031/610 R037/675

140 cm R029/580 R030/595 R031/610 R033/635 R041/715

150 cm R031/610 R032/620 R033/635 R036/660 R044/755

160 cm R033/635 R036/650 R036/660 R038/690 R048/795

170 cm R036/660 R037/675 R038/690 R041/715 R052/830

180 cm R038/690 R039/700 R041/715 R044/755 R056/870

190 cm R041/715 R042/730 R043/740 R048/795 R060/910

200 cm R043/740 R044/755 R045/765 R053/845 R064/965

210 cm R045/765 R047/780 R048/795 R059/900 R068/1020

220 cm R048/795 R051/820 R052/830 R063/950 R072/1070

230 cm R051/820 R055/860 R058/885 R067/1005 R076/1135

240 cm R054/850 R060/910 R062/940 R072/1070 R079/1200

250  cm R059/900 R064/965 R067/1005 R076/1135 R082/1270

260 cm R063/950 R068/1020 R072/1070 R079/1200 R087/1350

Adaptáveis a qualquer dimensão. 
As bases de duche RUBILINE constituem-se, essencialmente, de cargas minerais e 
resinas, resultando num produto de alta resistência, densidade e homogeneidade 
que garante a irrelevância de um eventual e improvável desgaste ou quebra. Este 
acabamento dispensa outras substâncias ou produtos, atribuindo-lhes a nobreza, 
elegância e longevidade dos produtos naturais.
A tal nobreza da essência das bases RUBILINE, é complementada pela sua inovadora 
funcionalidade, estética e adaptabilidade.

Adaptable to fit any space. 
The RUBILINE shower trays are made essentially of mineral and resin fillers, resulting in 
a product whose high resistance, density and homogeneity ensure that wear and tear 
is no longer an issue. The finish does away with the need for any other substances or 
products, highlighting the elegance and durability of the natural products.
The elegant essence of the RUBILINE trays is complemented by their innovative 
functionality, tasteful design and adaptability.

Versatilidade 
Destaca-se como um dos principais atributos destas bases a quase inexistência de 
limites ao aproveitamento dos espaços, podendo assumir todas as medidas e uma 
grande variedade de formas e cores.

Versatility
One of the main features of these trays is that they can be custom-made to fit any 
space in a wide range of shapes and colours.

Funcionalidade
As bases de duche RUBILINE caracterizam-se por uma indiscutível ergonomia e 
funcionalidade, que se destaca pela sua acessibilidade, baixa espessura (extrathin), 
podendo também ser encastradas.

Functionality
The RUBILINE shower trays are both ergonomic and functional. 
They are easy to get into, have a low profile design and can also be fitted.

areia 1015
sand 1015
sable 1015
sand 1015
arena 1015

Cinza 7004
grey 7004
gris 7004
grau 7004
gris 7004

Vermelho 3020
red 3020
rouge 3020
rot 3020
rojo 3020

Castanho 8024
brown 8024
brun 8024
braun 8024
marrón 8024

Verde 6017
green 6017
vert 6017
grün 6017
verde 6017

Laranja1007
orange 1007
orange 1007
orange 1007
naranja 1007

Roxo 4001
purple 4001
violet 4001
lila 4001
púrpura 4001

COLORS
+ 10%

resina e pedra | stone and resin  
steinstaub | resina y pedra

Danúbio
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Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código 
correspondente é o da medida maior 

> In the intermediate measures the code is 
over the larger measure

> Dans une mesure intermédiaire le code se 
trouve sur la plus grande mesure

> In einem Zwischenschritt Maßnahme ist der 
Code über die größere Maßnahme

> En una medida intermedia del código está 
sobre la medida más grande

(ex. 164x78cm = 170x80cm)

Comprimento
Length / longueur

Länge /Largo

BLACK AND WHITE - Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm

70 cm R005/320 - - - - -

80 cm R006/330 R007/345 - - - -

90 cm R007/345 R009/360 R012/385 - - -

100 cm R009/360 R010/370 R014/400 R020/465 - -

110 cm R010/370 R012/385 R016/425 R022/490 R027/555 -

120 cm R012/385 R014/400 R017/435 R023/500 R028/570 R033/635

130 cm R014/400 R015/410 R020/465 R025/530 R031/610 R038/690

140 cm R015/410 R016/425 R021/475 R027/555 R038/650 R041/715

150 cm R017/435 R018/450 R023/500 R029/580 R038/690 R044/755

160 cm R018/450 R020/465 R025/530 R031/610 R042/730 R048/795

170 cm R020/465 R021/475 R027/555 R033/635 R045/765 R053/845

180 cm R021/475 R022/490 R029/580 R036/660 R049/805 R059/900

190 cm R023/500 R024/515 R032/620 R039/700 R053/845 R063/950

200 cm R025/530 R026/540 R036/660 R043/740 R059/900 R067/1005

210 cm R028/570 R030/595 R041/715 R048/795 R063/950 R071/1060

220 cm R031/610 R035/650 R045/765 R055/860 R067/1005 R075/1125

230 cm R035/650 R039/700 R051/820 R061/925 R071/1060 R078/1190

240 cm R038/690 R044/755 R056/870 R066/990 R075/1125 R081/1255

250  cm R042/730 R050/810 R061/925 R071/1060 R078/1190 R086/1320

260 cm R046/770 R055/860 R066/990 R075/1125 R081/1255 R088/1390

areia 1015
sand 1015
sable 1015
sand 1015
arena 1015

Cinza 7004
grey 7004
gris 7004
grau 7004
gris 7004

Vermelho 3020
red 3020
rouge 3020
rot 3020
rojo 3020

Castanho 8024
brown 8024
brun 8024
braun 8024
marrón 8024

Verde 6017
green 6017
vert 6017
grün 6017
verde 6017

Laranja1007
orange 1007
orange 1007
orange 1007
naranja 1007

Roxo 4001
purple 4001
violet 4001
lila 4001
púrpura 4001

COLORS
+ 10%

Manutenção

As bases de duche RUBILINE são altamente resistentes e dificeis de partir, 
eventuais riscos ou arranhões são fácilmente reparados.
Devido à sua superficie lisa facilmente se elimina a sujidade e bactérias.

Maintenance

The RUBILINE shower trays are highly resistant and difficult to break.
Any scratches are easily repaired.
The smooth surface makes it easy to clean away dirt and bacteria.

Conforto

Polidas e macias as bases RUBILINE têm um toque natural e suave, transmitindo 
grande conforto e segurança.
Assim que a água quente cai sobre a base, esta aquece rápidamente, provocando 
uma sensação de calor e conforto agradáveis para os seus pés.

Comfort

The smooth and natural feel of the soft, polished RUBILINE trays transmits a great 
sense of comfort and safety.
As soon as warm water hits the tray, the surface heats up, leaving your feet feeling 
pleasantly warm and comfortable.

anti derrapante | Anti-slip

Mississípi
resina e pedra | stone and resin  

steinstaub | resina y pedra
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A - 700 a 900mm
B - 1000 a 2100mm
C - 35mm
D - 120mm
E - 300mm
F - 200mm
*G - 50 / 80mm 

F

E
G

D

A

Ø
90

12
0

B
C

*50mm - base pousada no chão    
shower tray standing in the floor 
80mm - base encastrada 

shower tray fitted

Comprimento
Length / longueur

Länge /Largo

BLACK AND WHITE
Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm

100 cm R013/395 R015/410 R016/425

110 cm R015/410 R016/425 R018/450

120 cm R016/425 R017/435 R021/475

130 cm R017/435 R018/450 R023/500

140 cm R018/450 R021/475 R025/530

150 cm R019/460 R022/490 R027/555

160 cm R022/490 R023/500 R029/580

170 cm R023/500 R024/515 R031/610

180 cm R024/515 R025/530 R033/635

190 cm R026/540 R027/555 R037/675

200 cm R028/570 R029/580 R040/710

210 cm R031/610 R033/635 R045/765

Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código 
correspondente é o da medida maior 

> In the intermediate measures the code is 
over the larger measure

> Dans une mesure intermédiaire le code se 
trouve sur la plus grande mesure

> In einem Zwischenschritt Maßnahme ist der 
Code über die größere Maßnahme

> En una medida intermedia del código está 
sobre la medida más grande

(ex. 164x78cm = 170x80cm)

areia 1015
sand 1015
sable 1015
sand 1015
arena 1015

Cinza 7004
grey 7004
gris 7004
grau 7004
gris 7004

Vermelho 3020
red 3020
rouge 3020
rot 3020
rojo 3020

Castanho 8024
brown 8024
brun 8024
braun 8024
marrón 8024

Verde 6017
green 6017
vert 6017
grün 6017
verde 6017

Laranja1007
orange 1007
orange 1007
orange 1007
naranja 1007

Roxo 4001
purple 4001
violet 4001
lila 4001
púrpura 4001

COLORS
+ 10%

iz
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Comprimento
Length / longueur

Länge /Largo

BLACK AND WHITE - Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm

180 cm R021/475 R022/490 R029/580 R036/660 R049/805 R059/900

190 cm R023/500 R024/515 R032/620 R039/700 R053/845 R063/950

200 cm R025/530 R026/540 R036/660 R043/740 R059/900 R067/1005

210 cm R028/570 R030/595 R041/715 R048/795 R063/950 R071/1060

220 cm R031/610 R035/650 R045/765 R055/860 R067/1005 R075/1125

230 cm R035/650 R039/700 R051/820 R061/925 R071/1060 R078/1190

240 cm R038/690 R044/755 R056/870 R066/990 R075/1125 R081/1255

250  cm R042/730 R049/805 R061/925 R071/1060 R078/1190 R086/1320

260 cm R046/770 R055/860 R066/990 R075/1125 R081/1255 R088/1390

270  cm R051/820 R061/925 R071/1060 R078/1190 R086/1320 R091/1455

280  cm R056/870 R066/990 R075/1125 R081/1255 R088/1390 R093/1520

290  cm R061/925 R072/1070 R078/1190 R086/1320 R093/1520 R095/1585

Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código 
correspondente é o da medida maior 

> In the intermediate measures the code is 
over the larger measure

> Dans une mesure intermédiaire le code se 
trouve sur la plus grande mesure

> In einem Zwischenschritt Maßnahme ist der 
Code über die größere Maßnahme

> En una medida intermedia del código está 
sobre la medida más grande

(ex. 164x78cm = 170x80cm)

areia 1015
sand 1015
sable 1015
sand 1015
arena 1015

Cinza 7004
grey 7004
gris 7004
grau 7004
gris 7004

Vermelho 3020
red 3020
rouge 3020
rot 3020
rojo 3020

Castanho 8024
brown 8024
brun 8024
braun 8024
marrón 8024

Verde 6017
green 6017
vert 6017
grün 6017
verde 6017

Laranja1007
orange 1007
orange 1007
orange 1007
naranja 1007

Roxo 4001
purple 4001
violet 4001
lila 4001
púrpura 4001

COLORS
+ 10%

Especificações Técnicas

As bases RUBILINE são facilmente cortadas com uma rebarbadora  com 
disco de diamante ou pedra. Mesmo depois de cortada, a superfície da 
base volta a adquirir o seu aspecto natural e resistente, bastando para isso 
passar uma lixa fina, para retirar qualquer rebarba, de seguida aplicar óleo 
(qualquer tipo de óleo) e por fim polir com um pano. A aplicação da base 
deverá ser feita com cimento cola flex. 
As bases podem ser preparadas com um rasgo ou entalhe para vidro de 
6, 8 ou 10mm.

Technical specifications

The RUBILINE trays are easily cut into shape with a diamond or stone disc 
grinder. Even after being cut, the tray surface will return to its natural and 
resistant state with just a light sanding to remove any shavings.
Oil (of any kind) should than be applied and the surface polished with a cloth.
The tray should be fitted using a flexible tile adhesive.
The trays can be prepared with a 6, 8 or 10mm slot or groove for glass.

Amazonas
resina e pedra | stone and resin  

steinstaub | resina y pedra
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RB100706 100 x 70 x 6 cm SH05/100 9 kg 0,11 m³

RB120706 120 x 70 x 6 cm SH09/120 10 kg 0,13 m³

RB140706 140 x 70 x 6 cm SH11/130 13 kg 0,15 m³

RB160706 160 x 70 x 6 cm SH17/160 15 kg 0,17 m³

ANTI
CALC

Tratamiento ANTI CALC

Gracias al tratamiento Anti Calc “Fácil limpieza” 

de Rubiline la mampara se mantiene limpia 

desde el primer día.

El tratamiento Anti Calc posee la propiedad de 

repeler el agua, evitando así las incrustaciones 

persistentes de cal, sales y suciedad.

Todas las mamparas disponen de Cristales

Templados de Seguridad que garantizan una 

mayor seguridad en caso de una eventual rotura.

Traitement ANTI CALC

Grâce au traitement Anti Calc «Nettoyage facile»

la paroi restera aussi propre que le premier jour.

Le traitement AntiCalc a la propriété de 

repousser l’eau en évitant les incrustations de 

tartre, de sels et de saleté; ce qui fait que la 

paroi reste comme neuf.

Les parois Rubiline sont fabriqués avec du 

verre trempé sécurit qui garantit une plus 

rande sécurité en cas de bris.

Behandlung ANTI-KALK

Dank der Behandlung Anti-Kalk "pflegeleicht" von 

Rubiline haben ihre Kunden mehr Zeit die Wände 

sauber, wie neu, zu halten.

Anti-Kalk Behandlung hat die Eigenschaft das 

Wasser zu abwehren und vermeidet Wasserstein, 

Salz und Schmutz, die dazu beitragen die 

Duschabtrennung wie neu zu halten. 

Die Duschabtrennungen Rubiline werden aus 

gehärtetem Glas hergestellt, dass für mehr 

Sicherheit im Falle von Bruch sorgt.

ANTI CALC Treatment

Thanks to the Rubiline's Anti Calc “easy clean”

treatment, your customers will have more time 

and  will be better able to keep their screen as 

clean as new.

Anti Calc treatment has the property of repelling

water, preventing incrustations of scale, salts and 

dirt and helping to keep the screen like new.

Rubiline's screens are made of tempered safety 

glass to guarantee greater safety in the event of 

breakage.

Tratamento ANTI CALC

Graças ao tratamento Anti Calc “Limpeza fácil”

da Rubiline, os seus clientes poderão dispor de 

mais tempo e manter os resguardos limpos, e 

como novos.

O tratamento Anti Calc tem a propriedade 

de repelir a água e evitar as incrustacões de 

calcário, sais e sujidade, ajudando a manter o 

resguardo como novo.

Os resguardos Rubiline são fabricados com 

vidro temperado de segurança, que garante 

uma maior segurança em caso de rotura.

Sem tratamento 
Without treatment
Sans traitment
Mit Behandlung
Sin tratamiento

Com tratamento 
With treatment
Avec traitment

Behandlung 
Con tratamiento

6

RB100806 100 x 80 x 6 cm SH07/110 11 kg 0,12 m³

RB120806 120 x 80 x 6 cm SH10/125 17 kg 0,14 m³

RB140806 140 x 80 x 6 cm SH13/140 19 kg 0,17 m³

RB160806 160 x 80 x 6 cm SH19/170 21 kg 0,19 m³

RB170806 170 x 80 x 6 cm SH21/180 22 kg 0,20 m³

RB180806 180 x 80 x 6 cm SH23/190 22 kg 0,21 m³

14

14

RBR80 80 x 80 x 14 cm SH00/55 10 kg 0,10 m³

RBR90 90 x 90 x 14 cm SH00/55 12 kg 0,12 m³

RBQ80 70 x 70 x 14 cm SH00/55 10 kg 0,10 m³

RBQ90 80 x 80 x 14 cm SH00/55 12 kg 0,12 m³

RBQ100 90 x 90 x 14 cm SH00/55 14 kg 0,15 m³

APS181 100 x 80 x 14 cm SH10/125 11 kg 0,12 m³

RB1408014 140 x 80 x 14 cm SH14/145 19 kg 0,17 m³

6

6

RBR806 80 x 80 x 6 cm SH01/80 9 kg 0,1 m³

RBR906 90 x 90 x 6 cm SH03/90 11 kg 0,12 m³

RBR1006 100 x 100 x 6 cm SH05/100 13 kg 0,15 m³

RBQ806 80 x 80 x 6 cm SH01/80 9 kg 0,1 m³

RBQ906 90 x 90 x 6 cm SH03/90 11 kg 0,12 m³

RBQ1006 100 x 100 x 6 cm SH05/100 13 kg 0,15 m³

Resguardos
shower screens | paroi de douche | duschabtrennung| mamparas

BASES ACRÍLICAS REFORÇADAS COM FIBRA DE VIDRO
ACRYLIC SHOWERTRAYS WITH FIBERGLASS REINFORCEMENT
RECEVEURS DE DOUCHE AVEC RENFORCEMENT FIBRE DE VERRE
ACRYLIC DUSCHWANNEN GLASFASER-VERSTÄRKUNG
PLATOS DE DUCHA CON REFUEZO DE FIBRA DE VIDRIO

acrilic shower trays | receveurs de douche en acrílique | acrylic duschwannen| platos de ducha de acrilico

Bases em acrílico
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R0166  90º TA05/35

80 x 200cm - 8 mm RSM802008 SH21/180 33 kg

90 x 200cm - 8 mm RSM902008 SH23/190 37 kg

100 x 200cm - 8 mm RSM1002008 SH24/200 41 kg

110 x 200cm - 8 mm RSM1102008 SH25/210 45 kg

120 x 200cm - 8 mm RSM1202008 SH26/220 49 kg

130 x 200cm - 8 mm RSM1302008 SH27/230 53 kg

140 x 200cm - 8 mm RSM1402008 SH30/250 57 kg

150 x 200cm - 8 mm RSM1502008 SH35/280 61 kg

160 x 200cm - 8 mm RSM1602008 SH38/300 65 kg

ANTI
CALC

Vidro Temperado 
Tempered glass

Verre trempé
Gehärtetes glas
Vidrio templado

1,20 m

1cm

ajust.revers.
NEW

80 x 200cm - 8 mm RS802008 SH13/140 33 kg

90 x 200cm - 8 mm RS902008 SH15/150 37 kg

100 x 200cm - 8 mm RS1002008 SH18/165 41 kg

110 x 200cm - 8 mm RS1102008 SH20/175 45 kg

120 x 200cm - 8 mm RS1202008 SH22/185 49 kg

130 x 200cm - 8 mm RS1302008 SH24/200 53 kg

140 x 200cm - 8 mm RS1402008 SH25/210 57 kg

150 x 200cm - 8 mm RS1502008 SH27/230 61 kg

160 x 200cm - 8 mm RS1602008 SH29/240 65 kg

RS45  45º TA05/35

Perfect for Resin 
Shower Trays

ANTI
CALC

Vidro Temperado 
Tempered glass
Verre trempé
Gehärtetes glas
Vidrio templado

1,20 m

1cm

ajust.revers.

Screen Mirror
shower screens | paroi de douche | duschabtrennung| mamparas

Screen
shower screens | paroi de douche | duschabtrennung| mamparas
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2 ANTI
CALC

8

100 x 70 cm RVF100+RVL70 SH76/545

110 x 70 cm RVF110+RVL70 SH78/555

120 x 70 cm RVF120+RVL70 SH84/585

130 x 70 cm RVF130+RVL70 SH88/605

140 x 70 cm RVF140+RVL70 SH92/625

150 x 70 cm RVF150+RVL70 SH96/645

160 x 70 cm RVF160+RVL70 SH100/665

170 x 70 cm RVF170+RVL70 SH104/685

180 x 70 cm RVF180+RVL70 SH108/705

70 cm Lateral / Side  RVL70 SH12/135

70cm

80cm

90cm

100 x 80 cm RVF100+RVL80 SH78/555

110 x 80 cm RVF110+RVL80 SH80/565

120 x 80 cm RVF120+RVL80 SH86/595

130 x 80 cm RVF130+RVL80 SH90/615

140 x 80 cm RVF140+RVL80 SH94/635

150 x 80 cm RVF150+RVL80 SH98/655

160 x 80 cm RVF160+RVL80 SH102/675

170 x 80 cm RVF170+RVL80 SH106/695

180 x 80 cm RVF180+RVL80 SH110/715

80 cm Lateral / Side  RVL80 SH14/145

100 x 90 cm RVF100+RVL90 SH80/565

110 x 90 cm RVF110+RVL90 SH82/575

120 x 90 cm RVF120+RVL90 SH88/605

130 x 90 cm RVF130+RVL90 SH92/625

140 x 90 cm RVF140+RVL90 SH96/645

150 x 90 cm RVF150+RVL90 SH100/665

160 x 90 cm RVF160+RVL90 SH104/685

170 x 90 cm RVF170+RVL90 SH108/705

180 x 90 cm RVF180+RVL90 SH112/725

90 cm Lateral / Side  RVL90 SH16/155

NEW1cm

ajust.revers.

Rectangular

NEW

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro Victrum 
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Portas de correr, montagem em nicho
Sliding doors, niche mounting
Portes coulissantes, installation en niche
Schiebetüren, nische montage
Puertas correderas, montaje de nicho

2 ANTI
CALC

8 NEW1cm

ajust.revers.

100 cm RVF100 SH51/410

110 cm RVF110 SH53/420

120 cm RVF120 SH59/450

130 cm RVF130 SH63/470

140 cm RVF140 SH67/490

150 cm RVF150 SH71/510

160 cm RVF160 SH74/530

170 cm RVF170 SH77/550

180 cm RVF180 SH81/570

Frontal

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro
NEWVictrum
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2 ANTI
CALC

8

100 x 70 cm RTF100+RTL70 SH51/410

110 x 70 cm RTF110+RTL70 SH53/420

120 x 70 cm RTF120+RTL70 SH55/430

130 x 70 cm RTF130+RTL70 SH57/440

140 x 70 cm RTF140+RTL70 SH63/470

150 x 70 cm RTF150+RTL70 SH65/480

160 x 70 cm RTF160+RTL70 SH67/490

170 x 70 cm RTF170+RTL70 SH69/500

180 x 70 cm RTF180+RTL70 SH71/510

70 cm Lateral / Side  RVL70 SH11/130

70cm

100 x 80 cm RTF100+RTL80 SH53/420

110 x 80 cm RTF110+RTL80 SH55/430

120 x 80 cm RTF120+RTL80 SH57/440

130 x 80 cm RTF130+RTL80 SH59/450

140 x 80 cm RTF140+RTL80 SH65/480

150 x 80 cm RTF150+RTL80 SH67/490

160 x 80 cm RTF160+RTL80 SH69/500

170 x 80 cm RTF170+RTL80 SH71/510

180 x 80 cm RTF180+RTL80 SH73/520

80 cm Lateral / Side  RVL80 SH13/140

100 x 90 cm RTF100+RTL90 SH55/430

110 x 90 cm RTF110+RTL90 SH57/440

120 x 90 cm RTF120+RTL90 SH59/450

130 x 90 cm RTF130+RTL90 SH61/460

140 x 90 cm RTF140+RTL90 SH67/490

150 x 90 cm RTF150+RTL90 SH69/500

160 x 90 cm RTF160+RTL90 SH71/510

170 x 90 cm RTF170+RTL90 SH73/520

180 x 90 cm RTF180+RTL90 SH74/530

90 cm Lateral / Side  RVL90 SH15/150

80cm

90cm

NEW1cm

ajust.revers.

Rectangular

NEW

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro Timeless
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Portas de correr, montagem em nicho
Sliding doors, niche mounting
Portes coulissantes, installation en niche
Schiebetüren, nische montage
Puertas correderas, montaje de nicho

2 ANTI
CALC

8 NEW1cm

ajust.revers.

100 cm RTF100 SH35/280

110 cm RTF110 SH36/290

120 cm RTF120 SH38/300

130 cm RTF130 SH40/310

140 cm RTF140 SH42/340

150 cm RTF150 SH43/350

160 cm RTF160 SH44/360

170 cm RTF170 SH46/370

180 cm RTF180 SH47/380

Frontal

NEW

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro Timeless
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6 2 ANTI
CALC

1cm

ajust.

80 x 80 cm RBP8080 SH26/220

90 x 90 cm RBP9090 SH27/230

100 x 70 cm RBP10070 SH29/240

110 x 70 cm RBP11070 SH30/250

120 x 70 cm RBP12070 SH32/260

130 x 70 cm RBP13070 SH34/270

140 x 70 cm RBP14070 SH35/280

150 x 70 cm RBP15070 SH36/290

160 x 70 cm RBP16070 SH38/300

70cm

100 x 80 cm RBP10080 SH30/250

110 x 80 cm RBP11080 SH32/260

120 x 80 cm RBP12080 SH34/270

130 x 80 cm RBP13080 SH35/280

140 x 80 cm RBP14080 SH36/290

150 x 80 cm RBP15080 SH38/300

160 x 80 cm RBP16080 SH40/310

80cm

Basic Plus
glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro
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120 / 160cm
120 cm RBP120 SH25/210

130 cm RBP130 SH26/220

140 cm RBP140 SH27/230

150 cm RBP150 SH29/240

160 cm RBP160 SH30/250

6 2 ANTI
CALC

1cm

ajust.

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro Basic Plus
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glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro

A

B

A

B

2 ANTI
CALC

8
revers.

2,5cm

ajust. Rectangular

90 x 72 cm RBD9821E SH46/370

100 x 70 cm RGF100+RGL70 SH50/400

110 x 70 cm RGF110+RGL70 SH51/410

120 x 70 cm RGF120+RGL70 SH53/420

130 x 70 cm RGF130+RGL70 SH55/430

140 x 70 cm RGF140+RGL70 SH57/440

150 x 70 cm RGF150+RGL70 SH65/480

160 x 70 cm RGF160+RGL70 SH71/510

170 x 70 cm RGF170+RGL70 SH75/540

180 x 70 cm RGF180+RGL70 SH83/580

70 cm Lateral / Side  RGL70 SH11/130

70cm

100 x 80 cm RGF100+RGL80 SH51/410

110 x 80 cm RGF110+RGL80 SH53/420

120 x 80 cm RGF120+RGL80 SH55/430

130 x 80 cm RGF130+RGL80 SH57/440

140 x 80 cm RGF140+RGL80 SH59/450

150 x 80 cm RGF150+RGL80 SH67/490

160 x 80 cm RGF160+RGL80 SH73/520

170 x 80 cm RGF170+RGL80 SH77/550

180 x 80 cm RGF180+RGL80 SH85/590

80 cm Lateral / Side  RGL80 SH13/140

100 x 90 cm RGF100+RGL90 SH53/420

110 x 90 cm RGF110+RGL90 SH55/430

120 x 90 cm RGF120+RGL90 SH57/440

130 x 90 cm RGF130+RGL90 SH59/450

140 x 90 cm RGF140+RGL90 SH61/460

150 x 90 cm RGF150+RGL90 SH69/500

160 x 90 cm RGF160+RGL90 SH74/530

170 x 90 cm RGF170+RGL90 SH79/560

180 x 90 cm RGF180+RGL90 SH87/600

90 cm Lateral / Side  RVL90 SH15/150

80cm

90cm

groovy
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glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

70cm

80cm

90cm

resguardo de vidro

2 ANTI
CALC

8
revers.

2,5cm

ajust.

70 x 70 cm RGF70 + RGF70 SH53/420

80 x 80 cm RGF80 + RGF80 SH57/440

90 x 90 cm RGF90 + RGF90 SH65/480

100 x 100 cm RGF100 + RGF100 SH75/540

Rectangular

100 x 70 cm RGF100+RGF70 SH65/480

110 x 70 cm RGF110+RGF70 SH67/490

120 x 70 cm RGF120+RGF70 SH69/500

130 x 70 cm RGF130+RGF70 SH71/510

140 x 70 cm RGF140+RGF70 SH73/520

150 x 70 cm RGF150+RGF70 SH79/560

160 x 70 cm RGF160+RGF70 SH85/590

170 x 70 cm RGF170+RGF70 SH91/620

180 x 70 cm RGF180+RGF70 SH99/660

100 x 80 cm RGF100+RGF80 SH67/490

110 x 80 cm RGF110+RGF80 SH69/500

120 x 80 cm RGF120+RGF80 SH71/510

130 x 80 cm RGF130+RGF80 SH73/520

140 x 80 cm RGF140+RGF80 SH74/530

150 x 80 cm RGF150+RGF80 SH81/570

160 x 80 cm RGF160+RGF80 SH87/600

170 x 80 cm RGF170+RGF80 SH93/630

180 x 80 cm RGF180+RGF80 SH101/670

100 x 90 cm RGF100+RGF90 SH71/510

110 x 90 cm RGF110+RGF90 SH73/520

120 x 90 cm RGF120+RGF90 SH74/530

130 x 90 cm RGF130+RGF90 SH75/540

140 x 90 cm RGF140+RGF90 SH77/550

150 x 90 cm RGF150+RGF90 SH85/590

160 x 90 cm RGF160+RGF90 SH91/620

170 x 90 cm RGF170+RGF90 SH97/650

180 x 90 cm RGF180+RGF90 SH105/690

groovy
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70 / 180cm
70 x 200 cm RGF70 SH25/210

80 x 200 cm RGF80 SH26/220

90 x 200 cm RGF90 SH29/240

100 x 200 cm RGF100 SH34/270

110 x 200 cm RGF110 SH35/280

120 x 200 cm RGF120 SH36/290

130 x 200 cm RGF130 SH38/300

140 x 200 cm RGF140 SH40/310

150 x 200 cm RGF150 SH43/350

160 x 200 cm RGF160 SH47/380

170 x 200 cm RGF170 SH51/410

180 x 200 cm RGF180 SH59/450

A A

2 ANTI
CALC

8
revers.

2,5cm

ajust.

Frontal

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro groovy
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Portas de correr, montagem em nicho
Sliding doors, niche mounting
Portes coulissantes, installation en niche
Schiebetüren, nische montage
Puertas correderas, montaje de nicho

A

130 / 180cm
130 x 200 cm RGF130DPL SH59/450

140 x 200 cm RGF140DPL SH62/465

150 x 200 cm RGF150DPL SH64/475

160 x 200 cm RGF160DPL SH66/485

170 x 200 cm RGF170DPL SH73/520

180 x 200 cm RGF180DPL SH77/550

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro

2 ANTI
CALC

8
revers.

2,5cm

ajust.

Frontal

groovy
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A

B

A

B

Porta de correr, montagem indiferente á direita ou esquerda
Sliding door, indiferent right or left mounting
Porte coulissante, se place indifférent à droite ou à gauche
Schiebetür, Montage Rechts oder Links
Puerta corredera, montaje indiferente a la direcha oa la izquierda

1,85

70 x 70 cm

80 x 80 cm

90 x 90 cm

RJF70 70 x 70 cm SH11/130

RJF80 80 x 80 cm SH11/130

RJF90 90 x 90 cm SH12/135

RJF70 48 kg 0,14 m³

RJF80 50 kg 0,15 m³

RJF90 55 kg 0,16 m³

4
Quadrado

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro Pop Star
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Porta de correr, montagem indiferente á direita ou esquerda
Sliding door, indiferent right or left mounting
Porte coulissante, se place indifférent à droite ou à gauche
Schiebetür, Montage Rechts oder Links
Puerta corredera, montaje indiferente a la direcha oa la izquierda

1,85

80 x 80 cm

90 x 90 cm

RJY80CR 80 x 80 cm SH11/130

RJY80CR 40 kg 0,21 m³

RJY90CR 42 kg 0,22 m³

RJY90CR 90 x 90 cm SH12/135

4

A

B

A

B

Angular

glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro Pop Star
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80 cm

90 cm

100 cm

RBP2151A 80 x 200 cm SH38/300

RBP2151A 32 kg 0,15 m³

RBP2151B 35 kg 0,16 m³

RBP2151C 38 kg 0,18 m³

RBP2151B 90 x 200 cm SH40/310

RBP2151C 100 x 200 cm SH41/325

A A

ANTI
CALC

26
revers.

ANTI
CALC

80 cm

90 cm

100 cm

Quadrado

RBDYPC15180 80 x 200 cm SH43/350

RBDYPC15180 29 kg 0,14 m³

RBDYPC15190 32 kg 0,15 m³

RBDYPC151100 35 kg 0,17 m³

RBDYPC15190 90 x 200 cm SH44/360

RBDYPC151100 100 x 200 cm SH46/370

A A

Ideal for saunas

6
revers.

2Spot Spot
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Porta giratória, montagem indiferente á direita ou esquerda
Revolving door, indiferent right or left mounting
Porte pivotante, se place indifférent à droite ou à gauche
Drehtür, Montage Rechts oder Links
Puerta giratoria, montaje indiferente a la direcha oa la izquierda

6 1,40 ANTI
CALC

80 x 140 cm
RTS80 80 x 140cm SH02/85 27 kg 0,09 m³

revers.

Porta giratória, montagem indiferente á direita ou esquerda
Revolving door, indiferent right or left mounting
Porte pivotante, se place indifférent à droite ou à gauche
Drehtür, Montage Rechts oder Links
Puerta giratoria, montaje indiferente a la direcha oa la izquierda

6 1,40 ANTI
CALC

100 x 140 cm
RTSEX100 100 x 140cm SH11/130 33 kg 0,11 m³

revers.

Viking
glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro

Viking
glass shower screens | paroi de douche en verre | glaz btrennung| mamparas de vidrio

resguardo de vidro

184 185



Sede • Showroom • Warehouse Ovar - Portugal

Zona Industrial a Norte de Ovar
Rua do Estado da Índia, nº 48
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T.: (+351) 256 790 140
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Showroom Paris - France
Warehouse Castellón - Spain

E-mail: geral@rubicer.pt
www.rubicer.pt

www.rubideck.pt

App
Rubicer

2016
EDIÇÃO 01




